

СФУ вошёл в ТОП-20 национального рейтинга

Сибирский федеральный университет по итогам 2014-2015 учебного года вошёл в двадцатку лучших университетов национального рейтинга вузов. Соответствующий [релиз](#) опубликован на официальном сайте рейтинга.

Национальный рейтинг вузов ежегодно готовят «Интерфакс» и «Эхо Москвы» при поддержке Министерства образования и науки РФ.

Деятельность учебных заведений оценивалась по шести основным параметрам:

- образовательная деятельность;
- научно-исследовательская деятельность;
- социальная среда вуза;
- интернационализация или международная деятельность вуза;
- бренд вуза;
- инновации и предпринимательство (технологическое предпринимательство в вузе).

В национальном рейтинге СФУ делит 16-17-е места с Российской академией народного хозяйства и госслужбы при президенте РФ. Всего в рейтинге проранжированы свыше 200 ведущих российских вузов.



По словам заместителя проректора СФУ **Евгении Тургапкиной**, Сибирский федеральный университет находится в двадцатке с момента появления рейтинга: «*В национальном рейтинге мы стабильно удерживаем эту позицию, незначительно то опускаясь, то поднимаясь на 1-2 позиции. Отмечу, что мы сохраняем стабильность, несмотря на то, что университет не получает миллиардной поддержки, выделяемой МОН РФ по программе продвижения в рейтингах. Более того, по сравнению с прошлым годом мы улучшили показатели, набрав 651 балл вместо 628 в 2013-14 учебном году.*

[Пресс-служба СФУ](#), 3 июня 2015 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/15622>